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    Соціально-педагогічна робота – це 
систематичні заходи, що спрямовані на 
поліпшення пристосування людини до 
суспільства



      Однією з умов ефективної соціально-
педагогічної роботи є достатня кількість 
людських та інших ресурсів для вирішення 
різних соціальних проблем, що і зумовлює її 
актуальність на ринку професій. 



Групи цінностей особистості спеціаліста з 
соціально-педагогічної роботи :

o Цінності, які відображають специфіку 
професійної діяльності альтруїстичного 
характеру;

o Цінності етичної відповідальності
(соціальний педагог і соціальний 
працівник захищає гідність і цілісність 
професії, примножує знання і розширює 
місію соціально-педагогічної роботи);

o Цінності, пов'язані з потребами 
самореалізації, самоствердження, 
самовдосконалення і досягнень у 
професійній діяльності;



Діяльність спеціаліста з соціально-
педагогічної роботи 

o поширюється на всі вікові категорії дітей і 
дорослих; 

o здійснюється у різних сферах їх життя 
(навчання, праця, відпочинок, спілкування); 

o передбачає взаємодію всіх інститутів 
соціалізації, активізацію виховних функцій 
суспільства, сім'ї і особистості.



     Соціальний педагог -  спеціаліст, зайнятий 
у сфері соціально-педагогічної роботи або 
освітньо-виховної діяльності. 
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      Соціальний педагог — це спеціаліст, у 
компетенцію якого входить надання 
педагогічної, психологічної, 
психотерапевтичної та соціальної допомоги 
людям, які її потребують. 



Соціальний педагог

      організовує виховну роботу з 
дітьми, молоддю, дорослими в 
різних соціокультурних 
середовищах (сім'ї, навчальних і 
дошкільних закладах, дитячих 
будинках, притулках, трудових 
колективах тощо).



       Головне для майбутніх спеціалістів з 
соціальної роботи - мислити системно, 
діалектично, не втрачати цілого за частковим, 
бачити завжди клієнта з усіх боків, а не 
симптоми чи окремі ознаки його занедужання і 
втрати опори в сім'ї, на роботі, в побуті, у 
суспільстві.



      Професія соціального педагога та соціального 
працівника – непроста. Вона потребує не тільки 
знань та вмінь, яких можна досягти в процесі 
навчання, а й відповідного стану душі. 

       Це одна з найважчих професій типу «людина-
людина», оскільки соціальні працівники 
покликані найчастіше допомагати людям у 
важких життєвих ситуаціях, з тягарем проблем і 
бід. 



Згадуючи вірш В. Маяковського "Что такое 
хорошо и что такое плохо": 

"Крошка сын к отцу пришёл, и спросила кроха:
- Что такое хорошо и что такое плохо?..."

    то, напевно, соціальний педагог зараз і має 
бути "батьком", який навчить дітей "что 
такое хорошо и что такое плохо".



      Запрошую відвідати мої рекламні сторінки, 
з даної теми у соціальних мережах 
Вконтакті та на Фейсбуці:

•  fb.me/Sosialppedagog
• https://vk.com/public129058558 


